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Clarification dated February 09, 2021 
 

RFQ/008/IND-2021 : (Event ID - IND10-0000008382) 
 

         Supply, Installation, Training & Commissioning (SITC); and maintenance  
of various machines to segregate, shred, press and recycle Plastic Waste  

at Swachhta Kendra in Panaji, Goa 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

In response to queries received with respect to the RFQ document for “Supply, Installation, Training 
& Commissioning (SITC); and maintenance of various machines to segregate, shred, press and recycle Plastic 
Waste at Swachhta Kendra in Panaji, Goa”, the following clarifications are issued for information of all 
concerned.  

S. 
No. 

Ref.  
Clause no. 

Clause Description Query UNDP’S RESPONSE 

1 Pg no. 7, 
Lot -2,  
Sr. No. 13 

Other Features/ 
requirement: 

What is soft plastic and 
thin plastic. Please 
provide details. 

Soft plastic is LDPE packaging 
plastic such as pouch, film, 
thailas and agriculture LDPE 
pipe.  
 
Thin Plastic is all plastic 
packaging material less than 50 
micron. 

Materials to use for: All soft 
Plastics 

2 Pg no. 8, 
Lot -3,  
Sr. No. 1  

Applicability: All thin 
plastics, Multi-layer plastics 

3 Pg no. 7, 
Lot -2,  
Sr. No. 12 

Silo & Blower: To be 
provided 

What is the application of 
Blower? If you have any 
reference picture, please 
provide the same 

The blower is used to transport 
shredded plastic from the lower 
shredded bin of shredder to the 
cyclon. Refer appendix for 
picture.  

4 Pg no. 7, 
Lot -2,  
Sr. No. 13  

  What is the output size of 
shredded plastic? 

Output size of shredded plastic 
is 1" to 1.5". 

5   Training, Installation & 
Commissioning 

At the time of installation 
and commissioning, 
Machine oil, cable, 
Plumbing pipes with 
plumber and a helper are 
required. Please provide 
the scope of work for the 
same. 

Machine Oil and cable with 
starting panel will be in scope 
of bidder, the cable from the 
main panel box will be 
provided. There is no 
requirement of any plumbing 
pipes. 

6     Please provide the scope 
of civil work if there is 
any. 

No civil work is required except 
installation of Bio- Medical 
Waste Incinerator and will be as 
per the manufacturer's 
recommendations. 
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S. 
No. 

Ref.  
Clause no. 

Clause Description Query UNDP’S RESPONSE 

7     Please provide the 
reference picture for the 
equipment.  

Refer Appendix.   

 

United Nations Development Programme, 55 Lodi Estate, New Delhi – 110 003. 

Email ID : vijay.thapliyal@undp.org  

 

============================================================== 
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Appendix 

 
Lot No. 1: Manual Tie Horizontal Baling Machine (20 HP)

 
Lot No. 2: Plastic Shredder with Silo Blower and Conveyor Belt 
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Lot No. 3: Agglomeration Machine 

 

Lot No. 4: Extrusion Machine 
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Lot No. 5: Bio Medical Waste Incinerator 
 

 

 


